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TRƯỜNG MẪU GIÁO VĨNH THUẬN                   Độc lập- Tự do- Hạnh phúc

Số 04/ KH- MGVT                                      Vĩnh Thuận, ngày 31 tháng 7 năm 2015
KẾ HOẠCH TUYỂN SINH

Năm học 2015- 2016

Để chuẩn bị tốt kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2015- 2016. Ban Giám hiệu trường Mẫu  Vĩnh Thuận  xây dựng kế hoạch tuyển sinh trẻ mẫu giáo đến trường như sau:


* Địa điểm tuyển sinh: 

- Giáo viên dạy điểm trường nào thì tuyển sinh ngay điểm trường đó: Lập danh sách ghi tên và thu khai sinh trẻ.

Khi đến ghi tên trẻ phụ huynh nhớ mang theo bản sao giấy khai sinh (Giáo viên chủ nhiệm lớp không nhận giấy khai sinh photo)
* Đối tượng trẻ trong các độ tuổi: 

 Tuyển sinh là trẻ sinh năm 2010 ( 5 tuổi) và trẻ 2011 (4 tuổi). Ưu tiên tối đa trẻ trong địa bàn và đặc biệt là trẻ 5 tuổi.  Sĩ số  học sinh cho 1 lớp theo quy định Điều lệ trường mầm non. Hết trẻ trong địa bàn mới thu tuyển trẻ ngoài địa bàn  (lân cận).

* Thời gian tuyển sinh: Bắt đầu từ ngày 10/8/2015 đến hêt ngày  21/8/2015.
Thời gian vào học chính thức giáo viên vẫn tiếp tục được tiếp nhận trẻ 5 tuổi vào lớp (để đảm bảo chỉ tiêu huy động số lượng trẻ 5 tuổi ra lớp). 

* Ngày học đầu tiên: ngày 10/8/2015; Ngày học chính thức 24/8/2015 (học trước  khai giảng)
* Khai giảng năm học: (Dự kiến) ngày 05 /9/2015.
Để chuẩn bị tốt cho ngày tựu trường và nhập học đúng quy định đề nghị PHHS liên hệ với giáo viên điểm trường phụ trách liên hệ với giáo viên chủ nhiệm ghi tên đúng thời gian khi đi mang theo giấy khai sinh  theo kế hoạch thông báo. 

Ban tuyển sinh sẽ họp và tổng hợp danh sách  học sinh các lớp sau khi giáo viên thực hiện kế hoạch tuyển sinh. 

* Phụ ghi: Nếu đã đăng ký cho con học thì phải thực hiện tốt các khoản đóng góp theo quy định (sẽ có văn bản sau triển khai ngày Họp PHHS)
Liên hệ điện thoại: Trường Mẫu giáo  Vĩnh Thuận 077. 3560492 
Hiệu trưởng
