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	PHÒNG GD&ĐT VĨNH THUẬN
TRƯỜNG MẪU GIÁO VĨNH THUẬN
Số: 08/KH-MGVT

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
Vĩnh Thuận, ngày 13 tháng 5 năm 2024


KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác tuyển sinh năm học 2024 – 2025

Căn cứ Thông tư 52/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Thông tư Ban hành Điều lệ Trường mầm non;
Căn cứ Công văn số 1130/SGDĐT-KT&QLCLGD ngày 17/4/2024 về việc thực hiện công tác tuyển sinh vào các lớp đầu cấp Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung học phổ thông năm học 2023 2024; 
Căn cứ Quy chế phối hợp số 638/QCPH-SGDĐ-UBND, ngày 15/3/2023 của Sở GDĐT về việc điều chỉnh bổ sung một số nội dung trong Quy chế phối hợp giữa Sở GDĐT với UBND huyện Vĩnh Thuận trong thực hiện phát triển giáo dục và đào tạo trên địa bàn tỉnh Kiên Giang giai đoạn 2021-2025.
Trường Mẫu giáo Vĩnh Thuận xây dựng kế hoạch thực hiện công tác tuyển sinh năm học 2024-2025 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
- Tổ chức tuyển sinh trẻ mầm non và huy động học sinh ra lớp đúng kế hoạch, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở cấp mầm non.
- Huy động số học sinh trong độ tuổi đến trường nhằm đảm bảo thực hiện Đề án “Phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em mẫu giáo (3 và 4 tuổi) và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi, giai đoạn 2024-2030”.
- Thông báo đầy đủ, kịp thời đến cha mẹ học sinh (CMHS) trên địa bàn xã, thị trấn về thời gian, thủ tục, hồ sơ tuyển sinh trẻ mầm non và thời gian tựu trường đối với học sinh.
- Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện, phối hợp với các lực lượng xã hội khác để huy động trẻ mầm non đến trường đạt chỉ tiêu kế hoạch đề ra.
- Đảm bảo thực hiện đúng các quy định, hướng dẫn an toàn phòng chống dịch bệnh khi tổ chức tuyển sinh.
- Phát triển quy mô học sinh gắn với xây dựng trường chuẩn quốc gia và tổ chức dạy học 2 buổi/ngày.
- Việc tổ chức tuyển sinh phải đảm bảo an toàn, nghiêm túc, chính xác, công bằng, khách quan, thuận lợi cho cha mẹ học sinh; đúng Điều lệ Trường mầm non.
II. Công tác tuyển sinh.
[bookmark: bookmark=kix.hdip7th5hkrk]1. Bậc học mầm non.
- Kiểm tra, rà soát cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng, đồ chơi, có kế hoạch sửa chữa, thay thế, đảm bảo an toàn cho giáo viên và trẻ hoạt động trong hè.
- Tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ quản lý, giáo viên tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ các chuyên đề nâng cao năng lực cho giáo viên.
- Rà soát chỉ tiêu huy động trẻ được giao hàng năm: Trẻ nhà trẻ 15%; trẻ 3-4 tuổi 75%; trẻ 5-6 tuổi 99%. Căn cứ điều kiện cơ sở vật chất, đội ngũ nhà giáo đảm bảo huy động trẻ đạt chỉ tiêu.
[bookmark: bookmark=kix.xmvisduu9un7]3. Đối tượng.
- Trẻ mẫu giáo 3-5 tuổi. 
[bookmark: bookmark=kix.eq64wft8z775]- Duy trì sỉ số học sinh chuyển tiếp của năm học 2023-2024 ra lớp năm học 2024-2025.
4. Hồ sơ tuyển sinh.
- Hồ sơ gồm: Bản sao giấy khai sinh hợp lệ; bản sao mã định danh của trẻ (nếu giấy khai sinh chưa có mã định danh).
- Bản Photo các giấy tờ được hưởng ưu tiên, khuyến khích (nếu có).
5. Ban tuyển sinh.
- Trường thành lập 01 Ban tuyển sinh gồm: Trưởng ban là Hiệu trưởng, Phó Trưởng ban là các Phó Hiệu trưởng, Thư ký, các thành viên là giáo viên các điểm trường và nhân viên trường,... (Quyết định và danh sách phân công nhiệm vụ cụ thể của từng thành viên trong Ban).
- Có đầy đủ hồ sơ tuyển sinh gồm: Kế hoạch tuyển sinh, Quyết định thành lập Ban tuyển sinh, biên bản tuyển sinh, danh sách học sinh (xếp theo thứ tự A, B, C, ...) và được niêm yết công khai, minh bạch tại trường nơi mọi người đều đọc được.
- Tổ chức tuyển sinh theo quy định tại Công văn 1130/SGDĐT-KT&QLCLGD, ngày 07/4/2024 về việc thực hiện công tác tuyển sinh vào các lớp đầu cấp Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung học phổ thông năm học 20234- 2025.
6. Hình thức tuyển sinh
Tuyển sinh trực tuyến (nhà trường phân công giáo viên hướng đẫn cha mẹ học sinh thực hiện tại trường nếu cha mẹ học sinh chưa thực hiện được tại nhà), và tuyển sinh trực tiếp tại các điểm trường từ ngày 13/5/2024-25/5/2024. 
[bookmark: bookmark=kix.uzl83yf0qc28]7. Thời gian tuyển sinh và huy động học sinh ra lớp. 
Từ ngày 10/5 - 15/5/2024: Hiệu trưởng căn cứ vào số trẻ trên địa bàn, Kế hoạch phát triển giáo dục của nhà trường năm học 2024-2025 để xây dựng và hoàn thành Kế hoạch tuyển sinh, thông báo tuyển sinh đầu cấp, đồng thời úp lên hệ thống phần mềm công khai kế hoạch, trường vào mục kế hoạch tuyển sinh (dành cho trường).
Từ ngày 16/5/2024 – 06/6/2024: Hiệu trưởng chỉ đạo tuyển sinh, hoàn thành việc cập nhật dữ liệu học sinh lên hệ thống phần mềm tuyển sinh đầu cấp; Nếu xét thấy CMHS không thực hiện được việc đăng ký tuyển sinh trực tuyến, nhà trường thông báo CMHS đến trường hướng dẫn làm hồ sơ trực tuyến và niêm yết danh sách tuyển sinh ngày 20/6/2024.
Nhà trường thông báo dự kiến thời gian trở lại trường, thời gian tựu trường cho học sinh và cha mẹ học sinh được biết để tổ chức huy động học sinh đầu năm học 2024-2025 đạt hiệu quả.
Ngày 30/6/2024 các trường báo cáo kết quả tuyển sinh, huy động về Phòng GDĐT (đ/c Hùng)
[bookmark: bookmark=kix.n8fcxp4x6dc7][bookmark: bookmark=kix.vb0ehopb4hbs]III. Tổ chức thực hiện
1. [bookmark: bookmark=kix.nv9lg2qrya0n]Ban giám hiệu
- Xây dựng kế hoạch, hướng dẫn, chỉ đạo các trường tổ chức tuyển sinh các lớp đầu cấp và huy động học sinh ra lớp năm học 2024-2025.  
- Niêm yết danh sách lớp, học sinh các lớp mầm non để học sinh, CMHS đưa con, em đến đăng ký tuyển sinh và nhập học.
- Tổ chức đón tiếp CMHS đến làm thủ tục thật chu đáo (nếu đến trường đăng ký tuyển sinh);
- Khi tiếp nhận hồ sơ, Ban tuyển sinh (hoặc Hội đồng tuyển sinh) phải kiểm tra sự trùng khớp các thông tin của học sinh: Họ và tên, ngày, tháng, năm sinh, nơi sinh, ... đối chiếu giấy khai sinh bản sao với bản chính, đối chiếu các giấy tờ ưu tiên khác (nếu có).
- Phân công giáo viên giảng dạy lớp đầu cấp có đủ năng lực, nhiệt tình, tiếp cận và nắm bắt được định hướng Chương trình giáo dục mầm non mới. 
2. [bookmark: bookmark=kix.yvacov98yr2u]Giáo viên
Tiếp nhận hồ sơ tuyển sinh của điểm trường và lớp phụ trách theo đúng thời gian kế hoạch. Nộp hồ sơ, báo cáo đầy đủ, kịp thời số liệu về Ban giám hiệu. 
Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác tuyển sinh các lớp đầu cấp và huy động học sinh chuyển tiếp năm học 2024-2025, yêu cầu toàn thể đơn vị triển khai kịp thời đến phụ huynh và nhân dân trên địa bàn, đồng thời chuẩn bị chu đáo việc thực hiện công tác tuyển sinh vào các lớp đầu cấp và huy động học ra lớp năm học 2024-2025 nghiêm túc, đảm bảo các yêu cầu đề ra.
Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc, liên hệ Ban giám hiệu (đ/c Thương,đ/c Ly) để được hướng dẫn tháo gỡ./.
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